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ZAOKROUHLOVANI DESETINNYCH CISEL

Spoj s gislem, na které zaokrouhlujes.
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M 5.roénik

TEST GEOMETRIE -
5.3
NI udiva geom etrie Miizete okopirovat se zvétSenim na 125 %.
1. Napi§ vzorce pro vypocet 2. Doplfi tabulku. (a, b jsou strany obdélniku)
a) obvodu Ctverce: 0= a (cm) 8 9 5 30
L) obvodu obdélniku: o= b (cm) 4 6 20 60
¢) obsahu Ctverce: S= S (cm?)
d) obsahu obdélniku = o (cm)
3. Vypoditej obvod a obsah obdélinikové zahrady, kierd ma rozméry 30 m a 50 m.
21 |
4. Rozméry détského pokoje jsou 4 m & 3 m. Kolik korun zaplatime za koberec do
tohoto pokoje, jestlize cena 1 m? je 400 KE?
21 |
5. (tverec ma obvod 32 cm. Vypoditej délku strany ctverce.
(2] ]
6. Prevaddj na uvedené jednotky. (Mdze$ pouzit tabulku na 2. strané obalky.)
6m?= dm? 5cm? = mm? 7 ha= m?
25 m? = dm? 34 cm? = mm? 3ha= m?2 (6] |
7. Narysuj usecku AB, aby IABl = 6 cm.
Vyzna¢ stfed Usecky S. Sestroj osu 0
Usetky AB. Na ni zvol bod P.
Doplii:  1ASI __ 1BSI
IAPI _ IBS! (4] ]

8. Doplii: Osa Usetky AB (je — neni) kolmé na Usetku AB a (prochézi — neprochézi) jejim
sttedem S. Osa Usedky AB déli tuto isecku na dve Gsecky: = .
Kazdy bod na ose tsecky, napf. bod P, mé (stejnou — rliznou) vzdalenost od krajnich
bodd Use8ky: ___ =__

9. Narysuj rovnoramenny trojuhelnik ABC,
ktery ma zékladnu ¢ = 3,5 cm a jeho
ramena mé&fi 2,5 cm. R

10. Vypoditej povrch krychle, ktera ma delku hrany a = 3 cm.

(2] ]

Maximalni pocet bodd: 37 | Dosazeny pocet bodu: D '
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2. Jsou dané rovnosti spravné? Pokud ne, chyby oprav.

(180:6)+720 =750 (25000 :5) +6 400 =6 900

7-60-8-50=20

(350 :7)+ 990 =1 040

30-8+240:6=80 2800-1400:7=200

3. Vypoditej zpaméti. Uvédom si, kieré pocetni vykony maji pfednost.

14-3-4+8-2-3=
24-7-2+16-8-2=

RS

$7-3-6+2-9-10=

16:8+56:7-5-2

21+15:3-3-8+6=_

a) Podnikatel prodal zboZi za 18 520 000 K&. Jehe nakiady byly
14 847 000 KC. Staci ziskané penize na nakup nového zafizen
za 3 600 000 K¢&?

b) Dva podnikatelé ukladali do banky trzby.
Pan Novak mél 75 pétitisicikorun, 128 tisicikorun a 73 stokorun.

Pan VofiSek mél 94 pétitisicikorun, 39 tisicikorun a 35 dvousetkorul
Vypocitej jejich trzby a porovnej je. Kiery podnikatel uloZil vice?

c) Primér Zeme je 12 756 270 m. Zaokrouhli toto &islo na kilometry.

Pramér Slunce je pfiblizné 109krat v&tsi neZ primér Zemsa.
Vypocitej piiblizné jeho prameér.

d) V roce 2015 bylo osdzeno v CR celkem 28 694 ha pole bramboranr
Pramérny hektarovy vynos byl 21 000 kg brambor z jednoho hektar
Kolik tun brambor bylo sklizeno?

e) Na zemeékouli Zije pfiblizng 7 292 450 000 lidi. V Cing Zije pétina
celkoveho obyvatelstva zemékoule. Kolik obyvatel Zije v Ging?



M 5S.rocnik VIDEOHODINA

setinna Cisla

1. Zapi§ desetinnd ¢isla

nula cels Sestnact setin zadna celd Ctyfi desetiny

nula celd dve setiny 7adna cela étyticet setin

nula celé Sedesat osm setin zadna celd pét desetin

dvé celé jedna desetina dvacet jedna celych osm desetin
pét celych dvacet i setin tii celé Ctyfi setiny

tii celé nula desetin padesét dva celych nula setin

Cisly

Ciselné pyramidy s desetinny

2. Séitej vidy dvé desetinnd &isla vedle sebe a vysledek napis doprostied nad né

0,8

2,4

0,2




3. Napis cislo, kieré mad:

YVIDEOHODINA

6 jednotek, 9 desetin, 1 setinu

5 desitek, 2 jednotky, 4 desetiny, 6 setin

6 desitek, 0 jednotek, 3 desetiny, 5 setin

2 stovky, 7 desitek, 1 jednotku, 0 desetin, 8 setin

4. Zkus zapsat zlomek joko desetinné ¢islo a doplf, kolik zbyvd do jednoho

cellu. Nezapomen, Ze ...

1 celek = 100
100
zlomek desetinné Cislo doplnéni do celku
(dol)
2 0,2 0,8 = 8
10 10
1
10
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47 854524

125

235407841 144
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42754875 1 17 =

“96 523 47839 =

ZK.:

98 756 845: 70 =

11 356870 : 66 =

Zk.:

87 542-000: 22 =

24587 548

135 475005

N

09 887 766 :

54 476 207 :

ZK.:

42 = 56874 115 :35 =
ZK.

85 = 32451078 :61 =
Zk.:

88 = 22 333444 : 45 =
Zk.

26 = 62547 078 : 32 =



